

管城回族区妇联 获郑州市妇联系统目标考核先进单位

本报讯 4月27日上午,在郑州市妇联召开的第十五届十次执委(扩大)会议上传出好消息,管城回族区妇联荣获郑州市妇联系统目标考核先进单位荣誉称号。

2018年,管城回族区妇联在市妇联和区委、区政府的领导下,以围绕中心、服务大局,立足基层、服务妇女为基本职责,强化“一个引领”,大力推进“三大工程”,持续

实施“六大行动”,继续创新开展“五个万家”活动,改革创新,务实重干,不断增强政治性先进性群众性,努力在新时代呈现新气象、彰显新作为,发扬新优势,全面服务

大局服务妇女,团结动员全区广大妇女在全面建设郑州国家中心城市新征程中做出新的更大贡献。 记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

南关街办事处多举措助力辖区经济平稳健康发展 为项目落户提供全方位服务

本报讯 近日,南关街办事处推出多项措施,强化工作机制,助推项目建设和招商引资,保持辖区经济社会良好发展态势。

以“临火车站商圈”为核心,积极支持传统产业导入新模式、新平台、新思路,全力推进临火车站商圈提档升级,逐步形成以品牌展示为主的展示贸易基地。

紧密围绕高端商贸、电子商务等产业,突出招大引强,紧盯国内外500强、行业20强企业,着力引进一批辐射带动强的高端项目、龙头企业。紧密围绕持续优化招商环境,完善招商引资和项目落地衔接服务机制,以“店小二”精神为项目落户南关提供全方位服务。

针对项目建设中的重点难点问题,加大服务力度,跟踪精品项目,并及时与上级沟通协调解决项目在推进过程中存在的突出问题,做好项目备案等手续办理工

作,紧抓时间节点,确保项目进度。加强组织协调,抢先抓早,全力以赴抓首季、抓起步、抓开局,强化项目调度,确保前期项目按期开工,续建项目有序推进,收尾项目按期竣工。

与此同时,做好项目推进保障,实行班子成员分包联系项目、项目手续跟踪协办等制度,针对各个项目的不同情况,督促协调服务到位,为项目排忧解难。做好安全稳定保障,与企业齐抓共管,分片包干,定期召开联席会,现场观摩,排查隐患,限期整改,跟踪督办,使安全生产始终处于全程管控状态,建立完善临火车站商圈应急灭火救援体系,全面提升辖区整体抗御火灾能力。做好环境治理保障,紧盯施工工地,加强督查巡视,对施工扬尘污染防治到位,按照“前期覆盖+及时翻修”的流程,认真自查、快速处理,杜绝因黄土裸露产生扬尘。记者 柴琳琳

提升居民的幸福感和归属感 城东路办事处举办群众大联欢活动

本报讯 4月26日下午,城东路办事处举办“学思践悟十九大 劳动人民最光荣”党员群众大联欢活动。

此次庆五一联欢活动演出队伍均来自辖区郑汴路社区党总支和馨家苑党总支的党员志愿者,参加的党员群众约200人,文艺汇演在大合唱《跟着共产党走》嘹亮的歌声中拉开帷幕,以大家耳熟能详的曲调演绎着红歌的魅力。随后,伴随着音乐的变换,精美的舞蹈表演、大合唱、笛子独奏、戏曲豫剧等精彩节目展现在观众眼前,25个节目轮番上阵,为大家带来了一场精彩的视觉盛宴,铿锵有力的歌声和不同风格的表演表达了对劳动者的尊崇和敬爱。

观众热情高涨,不时对演员们精彩的演出报以热烈的掌声。演唱《我爱你中国》的退休党员朱老师饱含深情地说:“五一节是劳动人民的节日,幸



福生活都是劳动人民奋斗出来的,祝愿辖区劳动人民在新时代有新作为,收获新幸福。”

城东路街道办事处党工委通过此次联欢活动进一步加深了与群众的深厚感情,丰富了群众文化生活,增进了党群关系,引导辖区居民树立正确的人生观价值观,提升了群众在社区的幸福感和归属感,为创建和谐幸福社区奠定坚实基础。

记者 柴琳琳 通讯员 马英文/图

陇海马路街道 举办中老年趣味运动会



本报讯 为营造敬老、助老、积极向上的社区氛围,丰富街道中老年人的健康生活,4月19日下午,陇海马路街道举办了一场“中老年趣味运动会。”活动本着“重在参与、旨在健康、安全第一”的方针开展。在主持人宣布活动内容及规则后,这场别开生面的运动会拉开了序幕。辖区50余名老人参与其中,参赛项目分别有夹乒乓球、投掷进筐、欢乐套圈、掷飞镖。老人们将积极向上及团结协作的精神发扬得淋漓尽致。吴莲英老人在投掷进筐项目中十投十中,更是将整个运动会推向了高潮。比赛气氛融洽而热烈,赛场中不时传来阵阵欢笑声和欢呼声,老人们玩得

动起来



非常尽兴,仿佛又找回童年的时光。老人们笑呵呵地说:“这次运动会让我们老人不但锻炼了身体,还能找到团队合作的乐趣,大家一起玩特别开心!”

此次趣味运动会不仅提升了街道志愿者服务的整体能力,更丰富了老年人的体育文化生活,增强了老年朋友积极锻炼身体的自主意识,提高了辖区居民参与社区活动的积极性,从而有力地促进了社区和居民的和谐共建。

记者 柴琳琳 通讯员 陈茹 文/图

紫荆山南路办事处 举办亲子趣味运动会



本报讯 4月25日,紫荆山南路办事处西堡社区开展“亲子齐运动,快乐庆五一”亲子趣味运动会活动。

活动现场,气球保卫战、亲子踩圈圈、你是我的眼、托乒乓球等趣味项目吸引了孩子们积极参与,参赛家庭组都铆足了劲,父母和孩子全力拼搏、齐心协力地完成每项运动。现场参看的居民和小朋友们也被选手带动,积极为他们呐喊助威,共同感受竞技的乐趣。

整场活动在热闹欢快的气氛中结束,各组家庭不仅在活动中加深了彼此的认识,父母对孩子在活动中表现出的机智勇敢也刮目相看。

本次趣味运动会宣传了“劳动最光荣”的理念,立足社区亲子群体,旨在培养幼儿劳动意识,学习劳动技能,体验劳动生活。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

西大街办事处 加强居民间的友爱



本报讯 为进一步丰富辖区居民精神文化生活,近日,西大街办事处以“春暖五月 趣享时光”为主题开展系

列活动,加强居民间的友爱互信关系。

活动由“趣味投球”“快到圈里来”“管管相传”“彩色萝卜蹲”四个环节组成。居民热情高涨,本着“友谊第一、比赛第二”的原则积极参与到各个环节。

“趣味投球”环节,参赛选手们左右顾盼向后投球,接球居民前扑后仰想方设法接球,默契十足的队员们不一会儿就收获满满;“快到圈里来”的套圈游戏,居民王阿姨感慨地说:“小时候父亲喜欢带我套圈,现在年纪大了,能体验一把童年乐趣,回忆满满,想起了小时候的自己和童年感觉。”“管管相

传”环节,大家嘴巴咬着吸管小心翼翼地传递可爱钥匙扣,考验着团队意识和协作能力;“彩色萝卜蹲”中,各种颜色的“萝卜”此起彼伏,偶尔的颜色错乱和无反应状态,惹得旁观居民笑声阵阵……

本次活动在热烈融洽的氛围中结束,培养了居民间的团队合作能力,达到放松身心、舒缓神经的目的。同时为辖区居民沟通交流提供了良好平台,在无形中促进了大家的了解沟通,营造了和谐融洽的良好氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆 文/图